

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség ex. locóhivatal  
FERENCIK-TERE 2 SZÁMFelnéző szerkesztő és felelős kiadó  
**DR. KNÉZY LEHEL.**Szerkesztő  
**JEGESS ZÓSEF**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Viharos közgyűlés a bajai Ipartestületben.

**Bizalmatlanságot szavazott  
a bajai iparosság az Ipartestület  
jelenlegi vezetőségének.**

A bajai Ipartestület tegnap délután tartotta meg rendkívüli közgyűlését, melynek előkészítése hetekkel ezelőtt indult meg. Az iparos társadalom kebelében megindult belső harcok jogosultságát igazolta a tegnapi közgyűlés, amelyen a bajai iparostársadalom a jelenlegi vezetőség ellen foglalt állást.

A Baja-Bácska mindenkor tárgyilagosságot képviselt az iparosság között felmerült ellentétek kérdésében. Benuünk egy szempont vezet: találja meg vége a bajai Ipartestület azt a megoldást, amely teljes egészében biztosítja az iparosság számára a békés és eredményes munka lehetőségét.

A tegnap délutáni ülésre, amelyen Gács Tibor, az I. foku iparhatóság vezetője elnököt, felvonult a bajai iparosság színe-java. A közgyűlésen, amely elég viharosnak ígérkezett, valóban mindkét oldalról elkéseregett hangok hallatszottak.

Ez volt az első eset, hogy az Ipartestület közgyűlésén az I. foku iparhatóság képviselője elnököt és a második eset, hogy az iparosság határozatképes számban vonult fel az első hatánapra.

Az ipartestületi vezetőség és az ellenzék részéről elhangzott felszólalások után az elnök szavazást rendelt el, melynek során az iparosság bizalmatlanságot szavazott a jelenlegi vezetőséggel szemben.

A szavazatszedő bizottság tagjai a következők voltak:

Polgár Nándor,  
Rózsa Dezső,  
Ackermann János,  
Ginder János.

Leadtak összesen 224 szavazatot, amelyből 115 a vezetőség ellen, 105 pedig a vezetőség mellett szolt. Érvénytelen volt 4 szavazat.

A közgyűlés fel 9 óra tájban ért véget.

telepítéssel és az egyke elleni küzdelemmel is.

Bejelentette továbbá, hogy betervezi az ősszel az erdőtüvényt, a hegykőszög-tüvényt, a szőlő- és gyümölcstermelés védelmére és megkezdik még ebben a naptári évben a Kecskemét—Szeged—Horgos közötti transzkontinentális ut építését.

— Kihirdetem — folytatta a miniszterelnök — annak nemzeti szükségét, hogy együnk rozskenyeret és a jó buzakenyeret exportáljuk.

Ezután hangoztatta Gömbös a nemzeti egység, a teljes társadalmi és szociális kiegyensúlyozottság fontosságát, beszélt a dolgozó kérges tenyér megbecsüléséről és a munka ellenértékének biztosításáról és han-

goztatta, hogy a szociáldemokrata munkásságot is bele kell kapcsolni a magyar egység kéréjébe, mert rég elmúlt az az idő, amikor a nemzetköziség jelszavával volt szabad bérharcot folytatni.

A választóijógról csak egy mellékmondásban emlékezett meg a miniszterelnök, kijelentve, hogy a választóijógr nem lehet politikai célkitűzés, csak eszköz a nemzet érdekében szolgálataiban.

A gyűlés közönsége nagy élénközettel fogadta a miniszterelnök beszédét, majd a gyűlés után Gömbös Bugac-pusztára ment, ahol ebéd volt tisztelére. A miniszterelnök este visszautazott a fővárosba.

## Inséges termésről beszélt Debrecenben Kállay Miklós földmivvelésügyi miniszter.

Kállay Miklós földmivvelésügyi miniszter tiszántúli körúti során vasárnap Debrecenbe érkezett, ahol fogadta a gazdák 50 tagu küldöttségét. Hadházy Zsigmond dr. nyugalmazott főispán ismertette az aszálysújtotta debreceni gazdák rendkívüli súlyos helyzetét a miniszter előtt, aki hosszabb beszédben válaszolt. Hangsúlyozta, hogy nem ismer a mezőgazdaságban pártpolitikat, hanem csak szenvedő magyar gazdát, akinek segítségére kell sietni.

— Most az ország legszomorubb részét járom — folytatta Kállay földmivvelésügyi miniszter. — Pár nap alatt végigjöttem az egész Tiszántúlon és a legnagyobb kétségbeesést fakaszthatja mindnyáinkból, amit itt láttam és tapasztaltam.

Beszélt ezután a miniszter az aktuális mezőgazdasági kérdésekről és kijelentette, hogy amennyiben valamilyen termésünk lenne az idei árák mellett, akkor derűsebben nézhetnénk a jövő elé. Beszélt a gazdaságosságok rendezésének kérdéséről és hangsúlyozta: mindent el kell követni, hogy a magyar gazdák ki ne mozdítsák földjükből, annál is inkább, mert ha egy gazda elbukik, sajnos, nincs más, aki helyébe jöjjen.

Kállay kijelentette, hogy a buaar magasságát nem helyes letörni azért, mert a szociális szempont így

kívánja, ellenkezőleg arra fog törekedni, hogy a magyar gazda a lehető legmagasabb árat kapja búzájért. Bejelentette ezután, hogy a kormány foglalkozni fog azokkal a kérdésekkel, amelyeket az inséges termésrel kapcsolatban szükségesnek lát hiszen lehetnek olyan gazdaságok, amelyek még komenciót sem tudnak fizetni, mert komencióra való termésük sincs.

## Újabb terrorista merényletek Ausztriában.

Vasárnapra virradó éjszaka ismét egész sor terrorista merényletet kíséreltek meg, így többi között akadályozni akarták a közlekedést az alsóausztriai vasutvonalakon. Ezek a kísérletek a hazafias lakosság körében sok helyen önvédelmi intézkedéseket váltottak ki.

Vasárnap is egész sor terrorcselekményt kíséreltek meg. Elkéseregett felháborodást keltett a bécsi lakosság körében egy népiszkolai tornaterem megtámadása kézigránatokkal, amelyek a kaput és sok ablakot pusztítottak el.

A Práter viszont telezórtak üvegcserepekkel.

## „Együnk rozskenyeret és a jó buzakenyeret exportáljuk!”

**Gömbös Kecskeméten bejelentette, hogy ősszel  
beterjeszti a hitbizományi reformot.**

Zsitvay Tibor nyugalmazott igazságügyminiszter, Kecskemét város képviselője, vasárnap délelőtt tartotta beszámolóját. A beszámológyűlésen résztvevő Gömbös Gyula miniszterelnök is, akit a Nemzeti Egység Pártjának több képviselőtagja kísért el erre az újtárra, így Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység Pártjának országos elnöke, Mayer János ny. földmivvelésügyi miniszter, dr. Antal István sajtófőnök, Preszly Elemér főispán, Traeger Ernő és a pártban mintegy 30 képviselő tagja. Kecskeméten Dr. Kiss Endre polgármester köszöntöl-

te a miniszterelnököt, akit hosszú kocsi sor kísért Fáy István főispán lakására, ahol villásreggeli volt.

A beszámológyűlés egy mozáiban délelőtt fél 11 órakor kezdődött — melynek során dr. Zsitvay Tibor ny. igazságügyminiszter mondott beszámolót. Beszámolójában részletesen méltatta a legutóbbi idők kormányintézkedéseinek jelentőségét.

Beszámoló után Gömbös Gyula miniszterelnök szólt fel. Bejelentette, hogy a kormány ősszel lényeges reformokkal lép az országgyűlés elé, betervezi a hitbizományi reformot, mely kapcsolatban lesz a

## Olcso társas hajóutazásokat rendez az MFTR.

A Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság a folyó éven olcso társasutazásokat rendez és pedig: 7 napos filleres társashajóutazást Budapestről Pozsonyba és Wienbe. Indulás június 13-án reggel 7 órakor, visszaérkezés 19 óra este 24 órakor. Menetdíj oda vissza 12:80 pengő. — Társasutazások lesznek még Wienbe július 12-től 15-ig, július 31-től augusztus 3-ig, aug. 31-től szept. 6-ig, szept. 22-től 25-ig és október 5-től 8-ig.

Kazánoros és a Vaskapu érintésével az Aldunára Ruszcsukig június 30-tól július 23-ig, aug. 4-től aug. 28-ig és szeptember 7-17-ig. A két előbbi társasut 17-18 napi nyaralási lehetőséget nyújt Várna feketetengeri fürdőhelyen. Összköltség személyenként, hajómenetdíjjal, elszállásolással és ellátással borralvalóval együtt de a ruszcsuki állás költségei nélkül 75 pengőtől felfelé. Kedvezményes vizum megszerzéséről a hajózási gondoskodik.

Továbbá kirándulás a Wachaukon keresztül Felsődunára Passauig aug. 31-től szept. 6-ig. Összes költség menetdíjjal elszállásolás és ellátás szerint, valamint a városmelegintézkedések költségeivel 61 pengőtől felfelé. Utlevél és valutabeszérségi kedvezmények.

A társashajóutazások a Dunán külön az e célra átépített „Erzsébet királyné” nagytermes közössel történnek. A fedélzeten zuhanyfürdő, napozás, rádió, zene, tánc és egyéb más szórakozások.

## A legjobb bajai és bácskai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése a kedvezmények egész sorával örvendezteti meg a Baja-Bácska olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyújtunk, legértelmesebb és legértekebbes képes havi folyóiratra, amely **TUKOR** címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A **TUKOR** minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, teletel a magyar irodalom, tudomány és művészet java termékekkel, fényképekkel, rajzokkal érdekes rovattal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomtató műhelyében nyolcvan esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI UJSÁG folytatása és szellemi örököse ez a folyóirat, annak tisztán hagyományait követi a nemzeti műveltség és a technika mai színvonalán.

A **TUKOR** előfizetése egy évre **8 pengő 40 fillér**, félévre **4 pengő 40 fillér**, de a **BAJA-BÁCSKA** előfizetői, ha a **BAJA-BÁCSKARA** és a **TUKOR-re** együttesen fizetnek elő, a kettőt együtt egész évre **30 pengő 72 fillért**, félévre **15 pengő 52 fillért**, negyedévre **7 pengő 76 fillért** és egy hónapra csupán **2 pengő 56 fillért** fizetnek.

Lapunk előfizetői a kedvezményes díjért a **TUKOR-nek teljesjogú** előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, amelyeket a **TUKOR** — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

### A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK-TÉRE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a folyóiratot 1934. \_\_\_\_\_-től \_\_\_\_\_-ig, tehát egy hónapra át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözőzetét \_\_\_\_\_-összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt \_\_\_\_\_, 1933 \_\_\_\_\_ hó \_\_\_\_\_ n.

Név: \_\_\_\_\_

Foglalkozás: \_\_\_\_\_

Postal címe: \_\_\_\_\_

## Rendkívüli hangversennyel ünnepli a Liszt Ferenc-Kör zeneiskola Kazacsay Tibort

Kazacsay Tibor zeneszerző, országos zeneiskolai szakfelügyelő tiszteletére a Liszt Ferenc-Kör zeneiskola rendkívüli növendékhangversenyt rendez kedd este fél nyolc órakor a Nemzeti Szálló hangversenytermében.

A gazdag műsoron az ünnepelt művészek négy szerzeménye szerepel. „Tánc”, „A királykisasszony álma”, „Liliputi törpék indulója” és „Jönnek az indiánok”. Ez utóbbi kettőt hegedű-négyes adja elő.

A szereplők: Bence Lilla, Ortay Jolán, Rostkroh Herta, Aszalós Zoltán, Fazekas Éva, Stern Anna, Fehér Anna, Prachár Dóra, Grauug Franciska, Gáspár Rezső, Brust András, Sándor András, Eisenberg Oitó, Gröss László, Berger János, Geiringer Alice, Brust Magda, Herskovics Olga, Denneberg Lili, Madarász Andor, Droll Márta, Szendrei László, Denneberg Ervin, Madarász Sarolta, Iszer Kornél, Auguszty Lujza és dr. Kolombán Mária.

## A buzakampány kilenct hónapos eredménye.

— MEK — Róma, június 10. A római Nemzetközi Mezőgazdasági Intézet jelentése alapján a világ külkereskedelmi forgalma buzában az 1933. augusztus 1-től ez év április 30-ig terjedő időszakban, az előző gazdasági év hasonló időszakához viszonyítva, égvénhány állammal jelentős eltérést mutat. Legnagyobb emelkedést Magyarország exportjánál látunk, mert az idén 6.296 ezer q-t vittünk ki, míg tavaly csak 1.017 ezer q-t, ami 5.279 ezer q-t többletet jelent. Emelkedett még Argentína exportja 25.925 ezer a tavalyi 23.481 ezerrel, Franciaországé, amely 602 a tavalyi 22, Bulgáriáé, amely 1.071 a tavalyi 543 és Hollandiáé, amely 393 a tavalyi 225 ezer q-val szemben.

Ezzel szemben csökkent Kanada exportja: 32.523 ezer a tavalyi 50.431 ezer, Ausztráliáé, amely 12.300 a tavalyi 26.951 ezer, Németorszáé, amely 4.877 ezer a tavalyi 5.626 ezer, Jugoszláviáé, amely 140 ezer a tavalyi 228 ezer és az Egyesült Államoké, amely 4.852

ezer az előző évi 4.887 ezer q-val szemben.

Emelkedő importtal szerepelnek az idei kampány alatt az Egyesült Államok, mert 2.191 q-t vittek be, míg az előző év hasonló időszakában csak 1.810 ezer q-t. Emelkedett Finnország és Dánia importja is: az előbbi 343 ezerrel 297 ezerre, az utóbbi pedig 2.281 ezerre 2.241 ezerrel.

## Processiók tömege a kiscsávolyi búcsún.

A környék községeiből már szombaton egész napon át népes processiók tartottak a kiscsávolyi Jézus Szive plébánia templomba a vasárnapi búcsú megünneplésére. Egész délelőtt istentiszteletet mondtak száz és száz ember jelenlétében. Magyar szentbeszédet tartott: Szabó István jánoshalmi esperesplébános, németül Winderker József kanonok, bunyevácul Pető János csaláji káplán beszélt. Az ünnepi nagymisét dr. Gonczlik Kálmán apát tartotta. A búcsú külsőségeiben is érdeklődéssel találkozott s a templom körül felállított sátrakat állandóan látogatták.

## A zárda tornaünnepélye.

Tegnap délután tartotta tornaünnepélyét a zárda tanító-nőképző. A képestő előtt álló ötödéves tanítónőjelöltek kivételével mind a négy évfolyam növendékei szép mutatványokkal szerepeltek. A közös gyakorlatok közül valamennyi csoport külön tornagyakorlatokat is mutatott be. Különösen a ritmikus padgyakorlatok tanusították az elsőrangú tornatanítási módszert. Nagy sikere volt a többféle lapdgyakorlatoknak és végezetül a nehéz ugródeszka majd a pompás szabadgyakorlatoknak.

A tanító-nőképző kitűnően sikerült tornaünnepélyével mutatkozott be első ízben a legújabb bajai tornatanár: Csermák Teri.

## HIREK.

— **Ovedavizsga a zárda**ban. A zárda legkisebb növendékgárdája az oveda növendékei holnap, kedden délután 4 órakor tartják záróünnepélyüket. A vizsgára, a művész-társaság válogatott műsorral gondoskodott s az érdeklődés igen nagy.

— **Megkezdődött az aratás.** A *dombóvári határban Döry Hugó gazdasági főtanácsos tiszke pusztai gazdaságában megkezdték az arparatást. Az utóbbi hetek eszései a gazdaságokban általános javulást hoztak.*

— **Katasztrófális jégeső Tapolcán.** Tegnap délután négy órakor Tapolcán nyolc percig nagyor-nagságu jégeső esett. A jég a vetésben, szőlőben, konyhakertekben és gyümölcsösökben nagy károkat okozott. A jég után 11 milliméteres eső esett. A villám több helyen lecsapott.

— **A kagoc arc. „Uristen! Megörültem...?”** — hiáltja Farley rekedten, amint meglátja az ördögi arcu, vígyorgó szobrocskát irásztalan, ott, ahol imént még a tinta-teretba mártotta be tollát. Ugyanez az arc volt, amely már hetek óta üldözi őt lidérenyomados, nehéz álmaiban! És ő, aki a hábiltszerek ellen küzdő nemzetközi liga megbízásából két, veszedelmekkel teli, nehéz esztendőt töltött kinn Ázsiában, egyszerre úgy érzi, hogy ismeretlen veszedelmek titkosatos hálója veszi körül. San Francisco közepén, a saját jól üdelt hényelmes otthonában, az íróasztalnál, de még álmaiban sincsen biztonságban!... És csakugyan, alighogy félrefordult, el-litnik az a fontos kézirata, amelyet csak épp az imént fejezett be. És hiú kínai szolgálja, aki még az imént is azon erősködött, hogy miss Sylvia járt itt éjjel a lakásban, tőrrel a szívében, halva fekszik szobájában. Miss Sylvia, a fiatal tudós

# VILLANYT csak BRUSZT-nál

szereltesen!!

Bácsmegeye legrégibb,  
a közönség és a bácsme-  
gyei áramszolgáltató  
vállalat bizalmával  
kítüntetett vállalata!

Szerelés kedvező részlelfizetésre is!

rajongva szeretett menyasszonya volt és Farley most már percről-perce érzi valami ismeretlen, ördögi hatalom félelmes súlyát nehezédni rá az életükre. A vígyorgó arcu szobrocska pedig újabb meg újabb veszedelmek hírnökeként itt is ott is megjelenik s a borzalmak sötétjéből egy édes kis kínai lányt önfeláldozó szerelmének tisztá tragikumá is fel-felnyitlik az olvasó előtt. A kínai nyevad alvilági életének építményes levegőjében egy sok ezer éves faj minden misztikumá is életrekel. És ebben a megdöbbentően izgalmas keretben rajzolódik elénk minden képzeletet felülmuló, drámai erővel az egykori kacér amerikai lányunk és a piros gombos mandarin fiának régmúlt története. A regény elejétől végig izgalmasan, rohanó tempóban emelkedik a fantasztikus és mégis meggyőzően ható végki-fejlesztés felé. „A kacagó arc” egyik legérdekesebb kötele a „Palladis Felpengős Regények” című sorozatának. A kiváló gondolat végzett fordításért Kosáryné Róz Lólat illeti elismerés.

— Postagalambok viszik a hírt a bajai és jánoshalmi piac között. A jánoshalmi gyümölcspiacot kétségteletlenül nagyon érdekli a bajai piac árai. És mert a telefon igen drága dolog még a mai leredukált árak mellett is, a teleményes gyümölcsesherekedők a hírszolgálat egy igen kedvező és kétségkívül sokkal olcsóbb módját találták ki. Postagalambokkal tudatják a piaci eseményeket. Viszi a hírt a kis galamb: „Cseresnyében a kereslet kicsi, barackot kérünk”. Az eset mindenképpen jellemző a mai viszonyokra.

Fixessen elő  
a BAJA-BACSKÁRA.

**VÉRTES** szekereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Tatai 5 kilogrammos téglabrikett**

cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,**  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

## Aki friss és egészséges akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyek hetenként egyszer-hétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Közkezhazabban végezt orvosi megfigyelések szerint a **Ferenc József** víz gyorsan, biztosan és igen enyhén hat s ezért hivatkoz a gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbeteglek használhák szívesen.

— **Kerékpáros baleset a patkó miatt.** A patkó sem jelent mindig szerencsét, anélkül ez szombatn délután egy a Vörösmarty utcában porulhárt kerékpáros a saját „esetén” tapasztalhatta. A gyorsan haladó kerékpár a járőrhelők nagy riadalmára egyszeresek felborult s a tulajdonosa lábán repült rajta keresztül. A kellemetlen balszemet egy a kerékek alá kerülő félpatkó okozta. Szerencsére a kerékpárosnak néhány ütődésen és az ijedelmén kívül más baja nem történt.

## SPORT.

— **Simontornyai BTC—DVAC 1:1.**  
Az 1:1 alapján Délnyugat bajnoka az SBTC lett.

## A Kecskeméti AC jobb mint KEAC Gyulai AC—KEAC 2:0.

A Kecskeméti AC egy napig volt bajnok és lejátszotta első mérkőzését a GyAC csapatával és fölényes já-jék után győzött. Másnap a szövet-ség a KEAC csapatát jelölte bajnoknak, de KEAC kihopt a fardadt GyAC csapatától is. Tehát zöld asztalnál nem lehet bajnokságot nyerni.

## Olaszország—Csehország 2:1

Olaszország csak a meghosszabbított időben gyúrta maga alá a nagyserű labball játszó cseh csapatot.

Ferencváros—Phébus 6:0.

## Öldboy mérkőzés a városi tisztviselők és a kórházi doktorok között.

Eredmény: 4:1 (3:0).

Régen volt a bajai sporttelepnek olyan vidám eseménye, mint a szombati mérkőzés, mely este fél 6 órai kezdettel a városi tisztviselők ezidejűleg veretlen old boy csapata és a közkezházi orvosok között folyt le. Bíró: Temunovics József, a népszerű kórházi lelkész volt, akiről kiderült, hogy nemcsak nagyserű szónok, de elsőrangú sportember is. A mérkőzés nagy városi fölényvel indult és az első félidőben roppantul komolyan látszott. Féldő végén már három gól hirdette a város dicsőségét. Második félidőben igen

## URÁNIA

1934. június hó 13-án,  
1934. június hó 14-én,

Filléres helyárrakkal!

# CHEVALIER

ragyogó filmujdonsága

# A párisi csirkefogó

Kisérőfilmek:

Női sportcsoda Bettyt ellopják  
kulturfilm rajzfilm

összelegetedti a két csapat és barátságos alapon küzdöttek sok helyzetumort és kedélyességet öntve a játéka. A nagy számu közönség rendkívüli módon élvezte a mérkőzést, de a kórházi párti drukkerok erősen „abcugolták” a bírót, ami viszont azt bizonyítja, hogy feladatát lelkiismeretesen végzete. De a kapusdoktor is kitette magát. A doktorok különben vándorzászlóról is gondoskodtak. A gézből készült fehér zászlón feketével kivarrított halálfe ékeskedett „K. F. C.” felirással. A maga nemében páratlan zászló a városé lett.

Lapfoglalónos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

### A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztümjét, kompletjét, dől-előtűi, délutáni és estélyi ruháit, kópányát

Budapesten rendel a  
**VÉKEY-SZALONBAN**

IV. Petőfi Sándor-utca 14  
Legújabb párizsi modellek.  
Állandó divatbemutató.

### EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

### SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk  
és az összes építő anyagok  
legjutányosabb árban

### Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárában  
**BAJA.**  
Telefon: 160.

### Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal  
Táboriszek vászon huzattal  
Táboriszek sodrony fonattal  
Karos táboriszek vászon huzattal  
Össz csukós kertiszék, asztal  
Angol vesszősölye, pad, asztal  
Gyermek sportkoesi  
Tavaszi, nyári játékok

### UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám.

### Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban,  
szebben, gyorsabban készíti el a

### Bakanek-Goldberger könyvnyomda!!

### Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
június 12-től június 17-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MARRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

**Kerti murva  
Dunakavics  
Mész  
Cement  
Köpor  
Nádfonat  
Szigetelő és  
tetőpapir**

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

**BAJA-BÁCSKA**  
építkezési és tüzelőanyag  
kereskedés  
Mátyás király-ter 10.  
Telefon 356.

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,  
Betonárúk,  
Műkőmunkák,  
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmu-  
kákhöz az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

### BAJAI és DELY

cementárugyárban,  
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.  
Kedvező fizetési feltételek.  
Gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányu  
**Jégszekrények  
Ételszekrények  
Ételborítók**

olcsón **UTRY-nál** kaphatók  
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

### Bakanek és Goldberger könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

### NYOMTATVÁNYOK

### PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.

### Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban  
**C S A K**  
**Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

### Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest